

В следственном управлении СК России по Новосибирской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации



29 июля в Следственном управлении Следственного комитета России по Новосибирской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации. Профессиональный праздник работников следственных органов, учрежденный Постановлением Правительства Российской Федерации от 27 августа 2013 года, в текущем году отмечается в третий раз.

Почетными гостями мероприятия стали Губернатор Новосибирской области В.Ф. Городецкий, главный федеральный инспектор по Новосибирской области аппарата Полномочного представителя Президента Российской Федерации в СФО В.М. Головкин, председатель законодательного собрания Новосибирской области А.И. Шимкив, мэр г. Новосибирска А.Е. Локоть, уполномоченный по правам ребенка в Новосибирской области Л.М. Зябрева, и.о. председателя Совета депутатов г. Новосибирска Ю.Ф. Зарубин, председатель Новосибирского областного суда Р.В. Шатовкина, начальник ГУ МЧС России по Новосибирской области В.В. Орлов, заместитель прокурора Новосибирской области А.Ю. Турбин, заместитель начальника ГУ МВД России по Новосибирской области, председатель Региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия Новосибирской области» Н.В. Сниккарс и заведующий кафедрой теории и истории государства и права Новосибирского государственного университета экономики и управления (НИНХ), доктор исторических наук Д.О. Серов.

Открывая торжественное мероприятие, руководитель следственного управления Андрей Лелеко поблагодарил сотрудников следственного управления за работу, пожелал успехов в

службе и благополучия в семье. Он отметил, что работа следователей, безусловно, требует принципиальности, мужества, моральной и физической устойчивости, высокой ответственности за принятые решения. Накопленные сотрудниками управления по Новосибирской области следственный опыт, профессиональные навыки позволяют решать поставленные задачи, добиваться значимых результатов, защищать права, отстаивать законные интересы граждан, общества и государства, успешно раскрывать и расследовать тяжкие особо тяжкие преступления против личности, экстремистские проявления, изощренные экономические и налоговые преступления, криминальные деяния, связанные с проявлениями коррупции и организованной преступности.

В праздничной обстановке отличившиеся сотрудники управления были награждены правами почетных гостей, а также правами Председателя СК России и руководителя Следственного управления.

В ходе мероприятия были награждены победители конкурса работ представителей СМИ по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета России.

29 Июля 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1057677>